



THE SCHOOL DISTRICT OF PHILADELPHIA
NORTHEAST HIGH SCHOOL
1601 COTTMAN AVE
PHILADELPHIA, PA 19111

January 11, 2021

Të dashur studentë dhe anëtarë të personelit të Northeast High School ,

Për shkak të rasteve të shumta pozitive të COVID-19 në shkollën tonë, Departamenti i Shëndetit Publik të Filadelfias (PDPH) ka përcaktuar që ndërtesa e shkollës sonë do të mbyllet përkohësisht nga January 12, 2022 deri January 21, 2022 për të ndihmuar në ndalimin e përhapjes së virusit. Studentët dhe personeli mund të mos kthehen në ndërtesën e shkollës tonë gjatë kësaj kohe.

Nëse fëmija juaj ishte në një klasë me ndonjë student ose anëtar të personelit që ka rezultuar pozitiv për COVID-19, ju do të kontaktoheni drejtpërdrejt nga PDPH me informacione të rëndësishme, përfshirë nevojën që fëmija juaj të karantinohet.

Nëse fëmija juaj nuk ishte në një klasë me një student ose anëtar të personelit i cili doli pozitiv për COVID-19, kjo do të thotë që fëmija juaj nuk ka nevojë të karantinohet ndërsa është në shtëpi.

Të gjithë studentët duhet të marrin pjesë në mësimin dixhital ndërsa ndërtesa e shkollës sonë është mbyllur përkohësisht. Mësuesi i fëmijës suaj do t'ju kontaktojë për më shumë detaje.

Si një masë paraprake shtesë, ne ju inkurajojmë të monitoroni nga afër fëmijën tuaj për simptomat e zakonshme që lidhen me COVID-19 të renditura në grafikun më poshtë.

Simptomat e një sëmundjeje të ngjashme me COVID		
Nëse keni të paktën NJË nga këto simptoma: <ul style="list-style-type: none">● kollë● vështirësi në frymëmarrje● humbje e ndjenjës së nuhatjes● humbje e të shijuarit	ose	Nëse keni të paktën DY nga këto simptoma: <ul style="list-style-type: none">● temperaturë 100.4 F ose më lart● të dridhura● dhimbje muskulore● dhimbje koke● dhimbje fyti

Nëse fëmija juaj përjeton ndonjë simptomë në rutinë e majtë ose dy ose më shumë simptoma në rutinë e djathtë, fëmija juaj duhet të testohet për COVID-19. Për të gjetur një vend testimi pranë jush, ju lutemi vizitoni www.phila.gov/covid-testing-sites. Nëse keni pyetje ose shqetësime të menjëhershme, ju lutemi telefononi në Linjën e Telefonit të COVID-19 të Departamentit të Shëndetësisë në Filadelfia në 215-685-5488.

Ju lutemi ta dini se e gjithë shkolla do të pastrohet dhe dezinfektohet thellë para se të rihapet për studentët dhe personelin Ne shpresojmë të rihapim dyert e shkollës sonë në January 24, 2022.

Sinqerisht,

Principial Omar Crowder